

Східноукраїнський національний
університет імені Володимира Даля
вул. Іоанна Павла II, 17, м. Київ,
01042

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти галузі знань 16 «Хімічна та біоінженерія»
за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія»
кваліфікація «Бакалавр хімічної технології та інженерії»

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 16 «Хімічна та біоінженерія» за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія» розглянута керівництвом та провідними спеціалістами виробництв органічного синтезу (виробництва метанолу, оцтової кислоти, адипінової кислоти, ацетилену тощо), мінеральних добрив, амоніаку, нітратної кислоти та інших виробництв нашого підприємства й отримала позитивну оцінку.

Представлена освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 16 «Хімічна та біоінженерія» за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія» розроблена кафедрою хімічної інженерії та екології Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля з урахуванням вимог стандарту вищої освіти за цією спеціальністю, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06.2020 р. №807. Мета освітньої програми - підготовка кваліфікованих фахівців з хімічної технології та інженерії, здатних до дизайну сучасних хіміко-технологічних систем із мінімізацією кількості відходів, що потребують утилізації та поховання, в умовах циркуляційної економіки. Програма освітньо-професійна, характеризується як прикладною так і фундаментальною складовою; базується на загальноприйнятих наукових постулатах та

результатах сучасних досліджень в галузі хімічних технологій, необхідних для подальшого професійного та наукового розвитку. Акцент програми зроблений на набуття ґрунтовних знань, умінь та компетенцій в галузі хімічної інженерії, здатності їх застосування при розв'язанні спеціалізованих теоретичних та практичних задач в науковій та професійній діяльності.

Загалом, освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 16 «Хімічна та біоінженерія» за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія» розроблена провідними викладачами кафедри хімічної інженерії та екології Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, враховує сучасні тенденції в галузі хімічної інженерії, актуальна і здатна забезпечити якісну підготовку фахівців в даній галузі.

Начальник виробничого відділу

ПрАТ "Сєвєродонєцьке об'єднання Азот"



О.В. Ліхоузов